

建立水上公共安全共建区,18家基层单位共同参与——

抓牢水上安全守护平安长江



民警正在发放普法宣传资料。
记者奚柯柯

5月22日,长江海门段水上公共安全共建区建立,领导小组办公室设在长江航运公安局南通分局海门派出所。这是我市推进水域基层社会治理机制创新的又一个重要举措——

▶ 水上公共安全共建区发挥出共治威力

“您别急,慢慢想一想,您的船舶登记证书和驾驶证书到底放在哪儿了?”昨天下午,在长江海门段南通博茂船舶服务有限公司附近的泊区,900马力的长航公安巡逻艇,抵近一艘舷号为“苏盐城货090269”的货船,登船展开例行执法检查。

出警的是长航公安南通分局海门派出所副所长施大仁,还有民警王峰、郭亮亮、唐武涛。原本面对民警不知所措、紧张不安的船老大,终于冷静下来。经苦苦思索,船老大猛然记起证书收藏之处,绷紧的心终于松开。

“虽然证照没问题,但老师傅您还是要注意船上重点部位的消防安全。天热了,我们给您送个扇子,这些防诈宣传资料请您空闲了看一看,千万不要上当受骗造成财产损失……”施大仁的一番话既贴心又暖肺,船老大听了连连称是、不住点头。

“海门派出所管辖的水域为长江干线水域‘苏桥2号浮’至‘BZ#13号浮’,总岸线长55公里,辖区陆上单位13家,码头17个,泊位37个。”站在警旗猎猎的公安巡逻艇上,施大仁告诉记者,“今年以来,接警36起,侦破刑事案件4起,抓获犯罪嫌疑人29人;打掉犯罪团伙2个,移送审查起诉26人,抓获网上

逃犯1人。”

记者在现场了解到,像对“苏盐城货090269”货船这样的例检,施大仁和他的战友们已检查296艘次,现场展开各类普法教育和反诈宣传2760多人次。

值得一提的是,就在上月22日下午,长江海门段水上公共安全共建区建立;18家基层单位共同参与到这个共建区,领导小组办公室就设在长江航运公安局南通分局海门派出所。

“这是我市进一步推动水域基层社会治理机制创新和‘长江大保护’系列工作走深走实的一个最新的重要举措。共建区建立不久,我们就和渔政部门通力协作,成功破获一起在长江上偷捕水产资源的犯罪案件。目前,三名嫌疑人已被取保候审。”施大仁说,共建区为助力水上公共安全和长江大保护亮出实实在在的质效,“依托这一平台,通过多部门协同作战,我们还成功打掉一个非法采矿犯罪团伙,同时查破敲诈勒索案。”

海门派出所的日常工作,是长航公安南通分局坚持护航发展“零懈怠”、打击犯罪“零容忍”、为民服务“零距离”的一个生动缩影。就在前不久,一场涉案财物集中发还仪式在长航南通公安驻开发区派出所举行,共计返还各类涉案财物价值60多万元,辖区企业和群众对长航公安民警迅速破案,维护财产安全深表感谢。

最新演出信息

动画《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》

动画《潜艇总动员:寻龙》

贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》

古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》

6月7日 19:30——

古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》

6月14日 19:30——

绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗
剧院



▶ 全球最大集装箱船和海上平台获保障

百舸争流、万帆高悬,随着长江经济带建设深入推进,长江南通段已成为长江“黄金水道”的钻石航区。

我市一直将重大项目、重点工程作为振兴区域经济、以实力融入长三角经济圈的重要抓手,在造船等保持着超大规模体量的行业和领域,创下了一个又一个“中国第一”和“世界第一”。

作为守护沿江企业的“第一责任人”,长航南通公安倾情服务,不遗余力。

“全球最大24000TEU(标准箱)级集装箱船‘中远川崎397’轮,按计划开启出坞工作,这是一起重大事件。”长航南通公安南通派出所民警告诉记者,“我们走访企业时了解到该轮长399.99米、宽61.30米,载重22万吨,甲板面积相当于3.5个标准足球场,庞大的体型导致该船下水出坞时需要占用长江干线部分主航道,存在水域公共安全隐患。所领导要求我们无条件攻坚克难,保证船舶出坞工作万无一失。”

“我们会同崇川海事处等共建区成员单位整体联动,结合‘中远川崎

397’轮本身船型特点、长江南通段干线航道交通情况、风浪潮汐水文情况等多种因素,严密制订船舶出坞保障计划和方案。”民警介绍,“中远川崎397”轮出坞当天,公安艇与崇川海事处海巡艇一起疏导过往船只,维护水上治安秩序,确保万无一失。

“整个过程体现出崇川段公共安全共建区成员单位的‘无缝对接’,‘警地合作’水平上升到新高度。”一位参加出坞仪式的业内专家对此高度评价。

“中远川崎397”轮已是同型系列船舶的第五艘,此前巨轮建造过程中,南通派出所联合共建区成员单位定期开展巡逻检查,全力保障企业安全生产。

长航公安南通分局启东派出所同样心系护企、精准服务,特别推出驻企警务室。

“从护航我国最大吨位的海上浮式储油平台顺利交付,到保障助力国家碳中和3060计划的重点装备1800吨风电安装平台的安全生产,启东驻企警务室精准辐射辖区15家涉水重工企业,服务周边3万余名涉水工作人员。”启东派出所有关负责人介绍,“以此为契机,我们打通了服务企业的‘最后一公里’。”

▶ 非法捕捞非法采砂发案量呈双双剧降

今年3月,国务院办公厅印发《关于坚定不移推进长江十年禁渔工作的意见》。近年来,长江“十年禁渔”政策已经深入人心,长江南通段使用大型网捕的非法捕捞犯罪链条已近绝迹,但是一些生产性垂钓和暗中的零星偷捕仍不时露头。

在前不久的一次集中统一行动中,伸手不见五指的江面上,长航南通公安联合南通市公安局水警支队、崇川分局,抽调30多名警力、混编4个小组开展集中收网行动,成功打掉一个以营利为目的,多次在长江如皋段刀鲚国家级水产种质资源保护区等水域进行生产性垂钓的犯罪团伙。

由此,一举抓获犯罪嫌疑人8名,涉案金额10万多元。

“我们坚持大数据引领,不断提升线索研判分析能力,露头就打。”办案民警向记者介绍,针对这种更加隐蔽且散点发生的生产性垂钓,长航南通

公安依托无人机和水域智能感知设备,聚焦辖区水产种质资源保护区等重点区域,持续强化立体化巡防管控力度,最大限度降低了非法捕捞犯罪活动对长江生态环境和资源的破坏。

“长江水域的中华绒螯蟹幼体具有重要的生态价值和经济价值。我们接到举报后,立即和渔政部门紧急会商,通过联合执法布下天罗地网。由于行动果断,涉案嫌疑人很快落网。目前,此案仍在进一步审理之中。”昨天下午,施大仁向记者介绍。

牢牢守护长江母亲河,严打长江非法捕捞和非法采砂,长航南通公安深度融入南通“长江大保护”打防管治有成效:去年以来,长江南通段非法捕捞月均刑事发案量较2020年下降84.9%,禁渔成果持续巩固;近3年,长江南通段非法采砂刑事发案总量下降60%,传统水上盗采江砂案件实现零发案。

本报记者周朝晖 奚柯柯

本报通讯员葛嘉男

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)